力学所聘任国际著名燃烧和爆轰物理专家John Lee教授为名誉研究员

发布人: 汪清 发表日期: 2004-8-17 点击次数: 3474

8月2日,力学所举行降重的聘任仪式,授予John Lee 教授中科院力学所名誉研究员荣誉证书。

John H.S. Lee 教授曾任加拿大McGi II大学机械工程系主任,加拿大皇家协会成员。现任激波物理和燃烧研究实验室主任,加拿大政府,工业部门和安全委员会顾问。John H.S. Lee 教授长期从事激波和爆炸动力学、爆轰物理和物质合成的基础和应用研究,在激波和爆炸波效应、气相爆轰物理、粉尘和液体喷雾爆炸、湍流火焰和物质合成等方面做出杰出贡献,曾发现不少激波和爆轰领域中的新现象,提出若干新概念,得到国际上激波、燃烧和爆轰界学者的高度评。先后获得国际燃烧协会银质奖章(1980)、波兰科学院 Di oni zy Smol ennski 奖章(1988)、Nuna Manson 金质奖章(1991)和两次获得McGi II大学优秀教学奖(1989和1995)。John Lee 教授曾先后三次来中科院力学所作学术报告和基础教学讲座,为推动我国激波和爆轰物理的学科的发展和培养年轻的科研人员做出了重要贡献。

高温气体动力学重点实验室主任姜宗林研究员主持聘任仪式,介绍了John Lee 教授的简历和工作成就。洪友士所长在热烈的掌声中向John Lee 教授颁发了中科院力学所"名誉研究员"的聘书。洪所长在致辞中对John Lee 教授的来访表示热烈的欢迎,对他学术上的成就和贡献给予高度的评价,并希望他能常到力学所来访问和讲学,为中科院力学所的发展做出进一步的贡献。John Lee 教授在随后的致辞中说,他很高兴接收中科院力学所名誉研究员的聘书,对能得到钱学森教授创建的中科院力学所名誉研究员荣誉感到自豪,他很珍惜这一荣誉,John Lee 教授表示愿意尽最大可能为中科院力学所爆轰与燃烧学科的发展和人才培养出力。

聘任仪式后, John Lee 教授做了题为"强激波和爆轰波的湍流结构"的学术报告,精彩报告受到在场听众的热烈欢迎。

区 关闭窗口